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PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, o presidente 

declara aberta a 12ª sessão ordinária do 4° ano legislativo. convida os vereadores Ewerton Victor e 

Flavio Morais para compor a mesa, em seguida  Justifica a ausência dos vereadores ausentes. 

Solicita ao vereador Ewerton Victor faça a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem 

ressalvas. 

           GRANDE EXPEDIENTE 

O Presidente em exercício  Ruan Rodrigo saúda a todos, em seguida passa a palavra ao vereador 

Ewerton Victor que saúda a todos, parabeniza o executivo pela conclusão da Rotatória, pelo saneamento 

básico e por ter contratado novamente os servidores que estavam afastado, relata sobre situação da 

educação do pais com a troca de ministro, fala que repudia todas as atitudes do governo Federal, relata  

sobre  os subsidio de prefeito, vice-prefeito, vereadores e secretários, esclarece algumas indagação da 

população a cerca do congelamento dos subsidio dos mesmos e que esse projeto é de autoria da mesa 

diretora da câmara municipal de acordo com todos os vereadores. O presidente passa a palavra ao vereador 

Minervânio Menezes que saúda a todos, faz elogios ao vereador Ruan Rodrigo, parabeniza o prefeito pelas 

obras e saneamento básico finalizados, agradece pela resposta do seu requerimento o mesmo solicitava a 

limpeza do centro de saúde do sitio Espinheiro, faz elogios ao prefeito por ter contratados os servidores que 

tinha afastado, relata sobre o congelamento do subsidio dos agente políticos e esclarece aumento de salario 

dos servidores,  fala sobre o trabalho de vereador, pede aos pré-candidatos que não façam criticas o 

trabalho dos colegas. O presidente passa a palavra ao vereador Flavio Morais que saúda a todos, pede que 

envie moção de pesar aos familiares de José Maria Rêgo, parabeniza o prefeito por contratar os servidores 

que tinha afastados, pede aos mesmo para fazer a reposição das lâmpadas do Sitio Bispado. Com aparte o 

vereador Minervânio fala que a reposição das lâmpadas será feita quando chegar o material, segundo o 

funcionários responsável pelo serviço falou . O vereador Flavio parabeniza o vereador Ewerton Victor pelo 

seu discurso e relata sobre o projeto de atualização do subsidio dos agentes políticos. O presidente em 

exercício parabeniza o vereador Ewerton  pelo seu discurso,  relata sobre atualização do subsidio dos 

agentes políticos e o troca troca de ministro da Educação.            

ORDEM DO DIA  

O Sr. Presidente: Não havendo matérias a serem votada o presidente encerra a 12ª sessão ordinária. 


